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Ванредни избори за градоначелника одржани су данас у Северној Митровици и
Подујеву. Скоро 40 одсто је гласало у Северној Митровици док је у Подујеву излазност
била 40,51 одсто. ЦИК је управо прогласила победу кандидата Српске листе Милана
Радојевића у Митровици и Шпетима Буљића из ЛВВ у Подујеву.

  

  

Пре тога Српска листа је већ прогласила победу свог кандидата, који је био апсолутни
фаворит у предизборној кампањи.

  

"На основу 98 одсто обрађених бирачких места, кандидат Српског листа Милан
Радојевић освојио је 7.884 гласова, што је 96,86 одсто српских гласова", саопштили су
вечерас резултати председника Српске листе Горана Ракића.

  

Остаје да се преброји обрада условних гласова и коронавирус позитивних гласова људи,
објаснио је он и додао:
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"Што значи да ће господин Милан Радојевић имати још већи број гласова", сигуран је
Ракић у погледу позитивнијег резултата.

  

Његове прогнозе су биле добре и јутрос, сат и по после отварања бирачких места, када
је рекао да су грађани "изашли у зору и масовно гласали за Милана Радојевића".

  

Приштински медији известили су раније данас да су он и посланици Игор Симић
прекршили изборну тишину када су позивали бираче да гласају за Радојевића.

  

Канцеларија За Косово честита Милану Радојевићу:

  

"Српски народ на северу Косовске Митровице је тако потврдио своју непоколебљиву
вољу да остану и опстану на Косову и Метохији, у којој ће их на све начине подржавати
председник Александар Вучић и Влада Србије. Гласајући за кандидата Српског листа,
потврдили су наши сународници у Косовској Митровици и подршку идеји српског
политичког јединства на Косову и Метохији, препознајући у Српској листа кишобран
државне политичке снаге у покрајини", потврдио је њен директор Петар Петковић.

  

Милан Радојевић је вечерас захвалио руководству Српске листе, државном руководству
Србије на"огромној подршци током предизборног процеса". Он се захвалио и својим
бирачима.

  

"Покушаћу да оправдам њихово поверење најбоље што могу. Не сумњам да ћу имати
огромну подршку председника Српског листа и целог тима који је до сада радио", рекао
је Радојевић.

  

"Политика континуитета", мото је који се данас могао чути у Северној Митровици.
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Лидери Српске листе објаснили су да је то био шестогодишњи успех у ономе што виде
као развој и улепшавање града, његову безбедност, пружање нових шанси младим
људима, подршку Александра Вучића и јачање подршке Србије.

  

Још једном су бирачи Северне Митровице дошли да гласају колективно у раним јутарњим
часовима. Предводили су их лидери Српске листе – Милан Радојевић, Горан Ракић,
Александар Шпирић и Игор Симић.

  

Косовски министар здравства Арменд Земај такође је посетио северну Митровицу током
изборног дана.

  

Земај , ЦИК и косовска полиција оценили су изборе као редовне и истакли да су
поштоване мере заштите од епидемије.

  

Поред Милана Радојевића, остала три кандидата били су: Ерден Атић из ЛВВ,
независни кандидат Душан Милуновић и Флорент Аземи из ДПК.

  

ЦИК: Нови градоначелник у Северној Митровици Милан Радојевић

  

Председница Централне изборне комисије (ЦИК) Ваљдете Дака је објавила да су, према
прелиминарним резултатима на изборима за градоначелнике Подујева и Северне
Митровице, победили Шпетим Булићи у Подујеву и Милан Радојевић у општини Северна
Митровица. Булићи који је кандидат покрета Самоопредељења је на изборима добио
51.64 одсто гласова чиме је, после 19 година, Демократски савез Косова изгубио ову
општину.

  

Милан Радојевић, из Српске листе, је победио са 89 одсто гласова. Дака је рекла да се
изборни процес одвијао нормално и да није било извештаја о неправилностима током
гласања.
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Председник ДСК у Подујеву Агим Вељиу је на конференцији за медије признао да су
изгубили место градоначелника Подујева.

  

НВО Демократија на делу (ДнД), који посматра изборни процес у општинама Подујево и
Северна Митровица генерално процењује да се изборни процес до сада одвијао без
инцидената или неправилности које би могле да наруше интегритет овог процеса.

  

У општини Подујево гласало се у 45 бирачких центара са 115 бирачка места, док се у
општини Северна Митровица гласало се у 7 бирачких центара са 27 бирачких места.

  

Петар Петковић честитао Радојевићу на избору за градоначелника

  

Директор Канцеларије Владе Србије за Косово и Метохију Петар Петковић честитао је
Милану Радојевићу на избору за градоначелника северне Косовске Митровице, а
Српској листи на још једној убедљивој победи српске слоге и јединства.

  

Петковић је навео да је срећан и због тога што је овим и политика Србије на Косову и
Метохији однела победу и још једном добила убедљиву подршку грађана.

  

Српски народ у северној Косовској Митровици овим је потврдио своју непоколебљиву
вољу да остане и опстане на Косову и Метохији, у чему ће на сваки начин бити подржан
од председника Александра Вучића и Владе Србије, рекао је Петковић.

  

Он је истакао да су, гласајући за кандидата Српске листе, наши сународници у Косовској
Митровици потврдили и подршку идеји српске политичке саборности на Косову и
Метохији, препознајући у Српској листи кровну државотворну политичку снагу у
покрајни.

  

Северна Косовска Митровица је једина урбана средина на Косову и Метохији у којој
Срби данас чине већину, и као таква је кључни политички центар и центар нашег
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образовног и здравственог система, што ће и надаље бити, поручио је Петковић

  

(КоССев, Бета)
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